
Ces trois verbes en -oir (du troisième groupe) ont la particularité d’avoir trois radicaux ( 3 

bases). Exemple : je peux - nous pouvons - ils peuvent

↳ Conjugaison au présent de l’indicatif.

⚠  Ces trois verbes peuvent être suivis d’un verbe à l’infinitif. 

🔷  EXERCICE : Conjuguez les verbes entre parenthèses au présent de l’indicatif.

1. Je ne __________________ pas accepter votre proposition (pouvoir)


2. Ils __________________ venir pour expliquer la situation. (devoir)


3. On __________________ le faire pour vous. (pouvoir)


4. Nous __________________ rentrer plus tôt que prévu. (devoir)


5. Elles  __________________ partir en vacances à Nice. (vouloir)


6. Vous __________________ faire quoi demain ? (vouloir)


7. Ils __________________ arriver plus tôt si c’est nécessaire. (pouvoir)


8. Tu __________________ m’aider, s’il te plaît ? (pouvoir)


9. Nous __________________ de l’argent. (devoir)


10.Nous n’y __________________  rien. (pouvoir)


11.On  ______________  un peu plus de temps. (vouloir)


12.Tu ______________ avoir froid. (devoir)


13.Je ne ______________ pas le faire. (vouloir)


14.Elle _____________ tout expliquer. (pouvoir)
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Pouvoir / vouloir / devoir 

pouvoir vouloir devoir

je peux


tu peux


il / elle peut


nous pouvons


vous pouvez


ils / elles peuvent

je veux


tu veux


il / elle veut


nous voulons


vous voulez


ils / elles veulent

je dois


tu dois


il / elle doit


nous devons


vous devez


ils / elles doivent
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